

1.

Tájékoztató
Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete ülésére

Tárgy: Tájékoztató a 2018. évi vízterhelési díjról

Tisztelt Képviselő-testület!

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény (továbbiakban: Ktdtv.) rendelkezik a vízterhelési díjfizetési kötelezettségről, mely azt a kibocsátót terheli, aki vízjogi engedélyezés alá tartozó tevékenységet végez. Vízterhelési díjat a felszíni vizeket terhelő vízterhelő anyagok kibocsátása után kell fizetni.

A Ktdtv. 10. §-a szerint a közcsatormán elvezetett, majd felszíni vízbe bocsátott vízterhelő anyag után fizetendő díjat a szennyvíztisztító telepet, illetve a közüzemi csatornahálózatot működtető szolgáltató a terhelés arányában áthárítja a szolgáltatást igénybe vevőkre. A megállapított díjnak a Ktdtv-ben meghatározott – évente emelkedő mértékű – százalékát kellett a szolgáltatónak megfizetnie, ami 2008. évre érte el a 100 %-ot. Ezt a szolgáltató által megfizetett vízterhelési díjat kell áthárítani a szolgáltatást igénybe vevőkre.

Az egyes környezetterhelési díjak visszaigénylésének, a kibocsátott terhelő anyag mennyiség meghatározás módjáról, valamint a díjfizetés áthárításának szabályairól szóló 270/2003. (XII.24.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése szerint a vízterhelési díj áthárításának módját a szolgáltatást igénybe vevőkre a közüzemi csatornahálózatot működtető közszolgáltatást végző az illetékes árhatóság egyetértésével határozza meg.

Az egyes fogyasztói csoportok által fizetendő díjak mértékei a tisztítandó szennyvíz mennyiségének és a szennyvíztisztító telep tisztítási hatásfokának figyelembevételével kerülnek meghatározásra. Amennyiben a korábbi évekre megtakarítás keletkezett, azt az ALFÖLDVÍZ Zrt. díjmérséklés formájában téríti vissza a fogyasztóknak, ha a korábbi években díjhiány alakult ki, akkor a hátralékot a következő évben terheli a fogyasztókra.

Az ALFÖLDVÍZ Zrt. 2004. óta a tárgyév első negyedévében megküldi a települési önkormányzatoknak az általa áthárítani tervezett vízterhelési díj mértékét. Legutóbb 2017-ben került erre sor, amikor a 2017. április 1. napjától alkalmazásra kerülő vízterhelési díjak nettó összegét jelezte fogyasztói csoportonként a Képviselő-testület számára:

Lakossági fogyasztó (rezsicsökkentett díj)	2,34 Ft/m ³
Önkormányzati fogyasztó	2,6 Ft/m ³
Hatósági díjas fogyasztó	3,9 Ft/m ³

Az ALFÖLDVÍZ Zrt. által 2018. április 1-jétől alkalmazandó díjkalkuláció a tájékoztatás mellékletét képezi, melyből megállapítható, hogy az áthárított vízterhelési díj nettó összege a következőképpen változik:

Lakossági fogyasztó (rezsicsökkentett díj)	3,6 Ft/m ³
Önkormányzati fogyasztó	4 Ft/m ³
Hatósági díjas fogyasztó	6 Ft/m ³
Szippantott(kihordásos) szennyvíz után	9 Ft/m ³

Mivel a díj a csatornaszolgáltatást igénybe vevők széles körét érinti, indokolt a változásról a Képviselő-testületet tájékoztatni.

Orosháza, 2018. március 09.


Dávid Zoltán
polgármester



ALFÖLDVÍZ

Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.

SZERVEZET:
KÖZGAZDASÁGI
OSZTÁLY:
KÖZGAZDASÁGI
OSZTÁLY:
KÖZGAZDASÁGI
OSZTÁLY:
TÁRGY:

Közgazdasági Osztály
ARV/61-49/2018
Nagy Anett

KÖZGAZDASÁGI
OSZTÁLY:
KÖZGAZDASÁGI
OSZTÁLY:

Tájékoztató a 2018. évi vízterhelési egységdíjakról Orosháza

Dávid Zoltán
polgármester

Dr. Horváthné dr. Barta Edit
jegyző

Orosháza Város Önkormányzata
5900 Orosháza,
Szabadság tér 4-6

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Jegyző Asszony!

A vízterhelési díjat a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény előírásai alapján az ALFÖLDVÍZ Zrt. – mint vízjogi engedélyezés alá tartozó tevékenységet végző szolgáltató – megfizeti és a környezetterhelés arányában áthárítja a szolgáltatást igénybe vevőkre.

A szolgáltatást igénybe vevőktől beszedendő díjak a tisztítandó szennyvíz mennyiségének és a telep tisztítási hatásfokának figyelembevételével kerülnek meghatározásra. Amennyiben a korábbi évekre megtakarítás keletkezett, azt Társaságunk díjmérséklés formájában visszafizeti a fogyasztóknak, ha a korábbi években díjhiány keletkezett, a hátralékot a következő évben terheljük át rájuk. Minimum 2 Ft/m³ alapszorzóval azonban minden településnél számolunk.

Az eltérés az ALFÖLDVÍZ Zrt. által megfizetett és a szolgáltatást igénybevevőktől adott évben beszedett összeg között törvénytörően jelentkezik, hiszen sem az éves fogyasztás, sem a szennyezőanyag tartalom nem becsülhető fel előre pontosan. A be nem hajtott díj kockázatát, illetve a díjbeszedés, díjkezelés költségét nem hárítjuk át, azt magunkra vállaltuk. A díj ÁFA köteles, az adó mértéke 27%.



Az Önök településén az ALFÖLDVÍZ Zrt. Igazgatóságának 13/2018.(II.26). számú határozatával elfogadott, 2018. április 1-től alkalmazandó vízterhelési egységdíjak az alábbiak:

Fogyasztói szegmens	2018. április 1-től érvényes vízterhelési egységdíjak [Ft/m ³]
Lakosság (rezsicsökkentett díj)	3,60
Önkormányzat	4,00
Hatóság	6,00
Szippantott (kihordásos) szennyvíz	9,00

A díjak nem tartalmazzák az ÁFA mértékét.

KELT: Békéscsaba, 2018.02.28

Tisztelettel:

Szeverényi György
műszaki vezérigazgató-helyettes

Kovács Anita
közgazdasági
osztályvezető-helyettes

KAPJA: Orosháza Város Önkormányzata
IRATTÁR



